



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

comunicat de presă

Consiliul Județean Sibiu, Unitatea de Implementare a Proiectului

02.04.2012

A început o nouă etapă din cadrul campaniei SIBIUL RECICLEAZĂ: întâlnirile cu cetățenii

În cadrul campaniei de informare și conștientizare SIBIUL RECICLEAZĂ a început să se deruleze din data de 28 martie 2012 o nouă activitate: **întâlnirile cu cetățenii**.

Reprezentanți ai Consiliului Județean și ai echipei de *Asistență tehnică și supervizarea lucrărilor de construcții* au început deplasările în fiecare unitate administrativ teritorială din județ pentru a-i informa în mod direct pe cetățeni despre prevederile proiectului SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL SIBIU, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Primele întâlniri au avut loc în localitățile Alțîna, Roșia și Vurpăr.

Locuitorilor prezenți la întâlniri le este prezentat modul în care vor fi gestionate deșeurile generate în localitatea lor. De asemenea, sunt proiectate filmele publicitare ale proiectului și au loc discuții libere privind modul de gestionare a deșeurilor.

La sfârșitul întâlnirii sunt distribuite materiale promoționale și materiale tipărite, între care, pentru mediul rural, pliantul, care explică modul de colectare separată a deșeurilor, precum și modul în care trebuie realizată compostarea în gospodării.

Întâlnirile din cadrul proiectului vor continua să fie organizate pe zone de colectare.

În cadrul campaniei SIBIUL RECICLEAZĂ se vor desfășura în total 70 de întâlniri pe parcursul anului 2012 și în prima parte a anului 2013. În municipiile Mediaș și Sibiu se vor organiza în anul 2012 întâlniri de mai mare importanță, care se vor repeta în anul 2013.

Persoane de contact:

Martin Bottesch - Președinte CJ Sibiu

Constantin Șovăială - Vicepreședinte CJ Sibiu

Roxana Fogaroși - Responsabil Unitatea de Implementare a Proiectului, Tel.: 0269217733, E-mail: roxana.fogarosi@cjsibiu.ro

